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Efter en lyckad Världsberättardag, ett spännande BerättarSlam och en stämningsfull Nattlig salong i 

Selma Lagerlöfs fotspår tillsammans med ALBA (Allians för läkande berättande), fortsätter vi att fresta 

med utsökta praliner i Berättarnätet Östs godisbutik. 

Vad sägs om att vi fortsätter med  Berättande på gården utanför Stadsmuseet?  Vad tycks om att vi för 
tjugotredje året flyger iväg på berättarvingar under en hel sommarvecka, även om fötterna blir kvar 
på Berättarnas torg i Gamla stan. 

Det känns avlägset att prata om hösten men självklart fortsätter berättarkvällarna i Källarstugan på 

Stadsmuseet på andra sidan sommaren. Datumen är spikade så passa på att notera i almanackorna 

redan nu.  

Kika också på BNÖ tipsar! Denna gång kan du läsa om Fabulas föreställning (fri entré), om höstens 

berättarkaféer på Timmermansgården och om kursen Berättandets hemligheter. Och du, att vara 

medlem i BNÖ lönar sig. Du får t ex resebidrag om du vill åka till Sagobygdens Musik & 

Berättarfestival i sommar. 

Om du har några frågor eller vill meddela något, är du alltid välkommen att kontakta oss via 

info@berattarnat-ost.se. Kontaktuppgifter till alla verksamhetsansvariga och till styrelsen hittar du på 

hemsidan. 

________________________________________________________________________ 

Berättare tog oss ut på djupt vatten  

Världsberättardagen 2025 högtidlighölls traditionsenligt på Stadsmuseet den 

22 mars. Årets tema var ”Deep water”, Djupt vatten. Detta tema tog de 10 

berättarna till sig på alla möjliga och omöjliga sätt och tog med den 40-

hövdade åhörarskaran på en fantastisk odyssé i berättandets kringelkrokar. 

Årets berättare var Maria Llerena, Anne Svensson, Jörgen Bodner, Kerstin de 

Verdier, Pelle Olsson, Sylvia Hild, Isa Schöier, Tore Haglund, Camilla Gölstam 

och Johan Teodorsson. Anders Holmberg och Titti Wästberg höll i 

arrangemanget. 
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Välbesökt kulturnatt med BerättarSlam och Nattlig Salong 

Gunilla Cullemark – stockholmsmästare för andra gången! 

Årets upplaga av Stockholms regionala i BerättarSlam blev återigen en rafflande tävling. Fem 

rutinerade och taggade berättare stod på startlinjen. Vi höll till i vårt stamställe Källarstugan på 

Stadsmuseet. Och som vanligt var det fullsatt. Pelle Olsson var MC och Anders Holmberg förde 

protokoll och räknade poäng. Göran Hemberg var kalibreringsberättare. 

Gunilla tog hem segern i slutomgången med en berättelse om speljävulen. Därmed utnämndes hon 

som stockholmästare för andra gången. Hon vann även 2023. 

 

Den 4 oktober avgörs SM-finalen i BerättarSlam. Sammanlagt 

sju regioner, från Skåne till Västerbotten, kommer att delta 

med sina regionala mästare. Även den tävlingen sker i 

Stockholms stadsmuseum. 

  

Jörgen Bodner, Boel Karlin, Gunilla Cullemark och Kerstin 

Reinholdsson. Lasse Öhrlund fattas på bilden.  

 

 

Lyckad nattlig salong i Selma Lagerlöfs fotspår  

Berättelser med fokus på Selma Lagerlöf framfördes  av 

Berättarnätet Öst och ALBA (Allians för läkande 

berättande). Tonerna av fiol, flöjt och gitarr samt 

sånginslag förstärkte den stämningsfulla kvällen.  

Helene Blomqvist (förutom berättande, gitarr), Verena 

Haller, Björn Söderbäck, Micael Festin (fiol), Camilla 

Gölstam (förutom berättande, flöjt & sång) Pelle Olsson, 

Marika Nasiell och Jörgen Bodner 

 

Publiken fick komma och gå som de ville under det välbesökta två timmar långa programmet. Många 

stannade kvar ända till sista programpunkten som var Selma Lagerlöfs berömda tal när hon tog emot 

Nobelpriset i litteratur 1909.   

Tack till Stadsmuseet för att vi fick vara under ert paraply under kulturnatten 26 april 2025. 

________________________________________________________________________ 

 



 

Berättarkväll på gården – fri entré för alla 

Under fyra berättarkvällar kommer BNÖ att ha 

berättande på Stadsmuseets gård. 

Datumen är 4, 11 juni och 3, 10 september. 

Det blir samma upplägg som under våra vanliga 

berättarkvällar att det är vi medlemmar som berättar. 

Med tanke på att detta är ett nytt arrangemang och att 

det sker under sommaren vill vi gärna att ni som 

vill berätta meddelar det några dagar i förväg. Anmäl dig till Johan 

johan@fantasiformedlingen.se eller 073-203 81 59  

 Berättarnätet Öst i samarbete med Studiefrämjandet Stockholm                                                       

 

 

 

Berättarnas Torg 23 juni – 29 juni 

Kom till Berättarnas torg i Gamla stan under en hel 

sommarvecka och lyssna på en kavalkad av fantastiska 

berättare! Varje kväll har sitt eget tema. Vad döljer sig 

månne bakom Historiens hiskeliga hemligheter? Och 

vart för berättarna oss när de vill ta oss På uppdrag 

jorden runt eller guida oss bland Stjärnor och planeter?  
Platsen är Mäster Olofsgårdens innergård, 

Svartmangatan 6. Tiden är 19.30 – 21.00 inklusive 

paus.  

Anne Svensson från förra årets Berättarnas Torg. 

 

Passa på att bli medlem i Berättarnätet Öst och gå gratis hela veckan. För övriga kostar det 100 kr per 

kväll. 

Varmt välkomna till muntligt berättande under bar himmel! 

Programmet för årets Berättarnas Torg kommer snart presenteras på hemsidan  https://berattarnat-

ost.se/berattarnas-torg/  
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Berättarkvällar under hösten 

Vi håller  som vanligt till i stämningsfulla Källarstugan på Stadsmuseet. Boka biljett i god tid i förväg! 

Det brukar vara högt tryck på biljetterna.  https://stadsmuseet.stockholm/aktuellt/?t=event      

Som vanligt berättar vi  allt från halsbrytande skrönor till  sagor och äventyr i vardagen! 

Du som är medlem och vill berätta, kom i god tid, så sätter kvällens värdar upp dig på berättarlistan. 

Berättelsen får vara max 10 minuter. Fri entré för medlemmar. Övriga 50 kr. Lokalen är tillgänglig för 

rullstolar.       

8 okt, 26 nov, 10 dec, 21 jan (2026)     

Samtliga kvällar är onsdagar kl 17.30 – 19.30.         

 

 

 

Kerstin de Verdier i berättartagen 

 

Höstens berättarkvällar https://berattarnat-ost.se/hostens-berattarkvallar-2/  Kontakt BNÖ: 

0739246471 

Berättarnätet Öst i samarbete med Studiefrämjandet Stockholm                                   

 

 

 

BNÖ tipsar!  
 

Uti vår hage - Romantiska och erotiska berättelser från Norden - Fri entré 

3 juni kl 18.00 

Nu är de ljusa nätterna här, och de har kommit med lustar och lek. Blickar möts och 

solvarma kinder rodnar, hjärtan slår och körtlar sväller. Kanske får de älskande 

varandra – kanske slits de isär. Kanske varar passionen en natt, eller livet ut. Vilket 

det blir får du höra i Fabula Berättarscens föreställning Uti vår hage. 

 

Plats: Sinnenas trädgård, Eastmansvägen 18, (intill Vasaparken) T-bana S:t Eriksplan 

 

 

https://stadsmuseet.stockholm/aktuellt/?t=event
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Sagobygdens Musik & Berättarfestival  

 

https://www.sagobygdensfestival.se/ 

Om du är medlem och vill åka till Ljungby så 

får du resebidrag max 500 kr. Kontakta Pelle 

Olsson pelle.olsson52@gmail.com 

 

 

____________________________________________________________________ 

Berättarkafé på Timmermansgården 

På Liv i Sveriges berättarkaféer delar vi med oss av våra livserfarenheter. Alla som vill får berätta 

något, antingen det är sant eller inte. 

En ordfördelare introducerar och förklarar. Sedan släpps (livs)berättelserna  loss! Fri entré med frivillig 

kollekt. Kaffeservering. 

 

Följande tisdagar Timmermansgatan 46–48 på Södermalm kl 18.30 -21.00 

26 aug 

30 sept 

28 okt 

25 nov 

 

Ordfördelare, förutom Ingrid Sjökvist som är med på bild, Gunnar Thorsell 

och Pelle Olsson. 

 

 

________________________________________________________ 

Berättarkurs i Gävle – Berättandets hemligheter 

Anders Holmbergs mycket uppskattade kurs ges denna gång i Gävle med start i september. Fyra 

kurshelger med coaching mellan gångerna.  

https://www.studieframjandet.se/gavleborgs-lan/gustav-

arrangemang/kurser/2025/april/berattandets-hemligheter/  

 

 

Som du ser erbjuder vi många spännande evenemang. Det mesta är gratis för medlemmar. Det gäller 

också Berättarnas torg till sommaren - varje kväll under en hel vecka. Om du inte är medlem kostar 

det 100 kr per kväll.  

https://www.sagobygdensfestival.se/
https://www.studieframjandet.se/gavleborgs-lan/gustav-arrangemang/kurser/2025/april/berattandets-hemligheter/
https://www.studieframjandet.se/gavleborgs-lan/gustav-arrangemang/kurser/2025/april/berattandets-hemligheter/


Vi behöver dig för att kunna behålla våra evenemang! 

 

o          Sätt in 225 kr på föreningens plusgiro  

                                           11 08 32-3 och skriv ditt namn. 

o           Sänd ett mejl till medlem@berattarnat-ost.se  

                                                                             med namn, postadress, e-post och gärna telefon* 

  *  Vi behandlar dina personuppgifter enligt Dataskyddsförordningen.  

MEDDELA DIN NYA MEJLADRESS! 

Kom ihåg att informera oss när du byter info@berattarnat-ost.se 

 

OM DU INTE VILL HA VÅRA BREV 

Meddela oss genom ovanstående infoadress. Ange namn och mejl.  

 

NYHETSBREVEN 

Kommer 5-6  gånger per år. 

 

GILLA OSS 

 

på Facebook! 

 

SÄND NYHETSBREVET TILL NÅGON ANNAN! 

Medlemmar i föreningen och andra intresserade får nyhetsbreven via mejl.  

Vill du också ha dem, sänd ditt namn till info@berattarnat-ost.se 

__________________________________________________________________ 

Hemsida:     https://berattarnat-ost.se/ 

Facebook:  https://sv-se.facebook.com/berattarnatost/ 

Instagram: https://www.instagram.com/berattarnatet.ost 

YouTube:   https://www.youtube.com/channel/UCsebwDvM3B7Sf-q-xDedLvg 

__________________________________________________________________ 
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